
　　　　令和7年2月吉日
保護者の皆様

水落保育園
園長 竹島真智子

昨年末にご協力頂いた、保護者アンケートの結果を報告させて頂きます。

Ⅰ・保育園の運営方針
はい いいえ

問1　保育園運営の基本的な考え方（理念・方針）につい
　　　て入所時・新年度説明会で説明がありましたか

問2　日頃の保育は、園の保育園運営の基本的な考
　　　え方と一致していますか

Ⅱ・保育園の環境
良い ふつう 悪い

問1　保育園の生活全体をとおして、お子さんは楽しく
　　　過ごせていると思いますか
問2　施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が
　　　適切にされていると思いますか

Ⅲ・每日の保育
良い ふつう 悪い

問1　登園時、降園時の保育士の対応（お子さんの
　　　様子についての把握・確認等）は適切に行わ
　　　れていると思いますか
問2　お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみに
　　　して食べていると思いますか。
問3　食事（給食）のメニューは充実していますか
　　　
問4　保育士はお子さんについて理解し、成長を見守
　　　り適切に保育をしていますか
問5　開園時間内であれば、保護者の急な残業や不
　　　定期な業務への対応は柔軟ですか（降園時間
　　　など）
問6　保育園で起きた事故・けがに対して、適切に対
　　　応していますか

Ⅳ・保護者との関わり
思う ふつう 思えない

問1　保育園からのたよりやその他の方法で、日々の
　　　お子さんの様子や気持ちを知ることができます
　　　か
問2　お子さんのことや保育、子育てについて気軽に
　　　相談できますか
問3　保護者参加の行事日程は適切な回数だと思い
　　　ますか

(今年度は、書類配布に代えさせて頂きました。）
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Ⅴ・総合的な感想

問1　当保育園を総合的にみて、どのように感じていますか
（1つに○）

大変満足 満足 ふつう 不満 大変不満
31 39 7

問2　昨年度在籍の方にお聞きします。保育園の運営が昨年度より
　　　　改善されたと思いますか

思う 思わない
31

どちらともいえない
32

保護者アンケートにご協力頂きありがとうございました。

アンケート項目の解答、記入して頂いた全てのご意見を職員で共有・検討し

ました。

毎日の登降園チェック、園からのメール配信等のご協力ありがとうござい

ます。

今年度から導入しました、登降園チェックシステム「パピーナ」で「出欠席の

連絡が楽になった。」「連絡が円滑にできる。」のご意見がありました。毎日

の「パピーナ」と各クラスの「チェック表・健康管理表」の記入はお忙しい時

間で大変かと思いますが、園児の安全の為引き続きよろしくお願いいたしま

す。

アンケート回答に「安心してのびのびと笑顔で元気に楽しく園生活を送れ

ている」との回答が多数ありました。水落保育園の職員一人ひとりが、子ど

もの気持ちに寄り添い保護者の皆様と共に保育している結果だと思います。

ありがとうございます。

まだまだ改善の必要があるご意見も頂き、全職員で自身の保育・対応の

振り返りをしました。水落保育園を利用する方、全てが気持ちよく安心して

利用できるよう努力していきます。

施設整備については、予算検討が必要なこともあり、すぐに改善できない

こともあります。

計画を立てて取り組んでいく予定です。ご了承下さい。


